

做甘于奉献勇于担当的新闻人

赵海波

在当前媒体融合发展的战略机遇期,新闻工作者必须时刻牢记宣传思想工作的职责和使命,坚定理想信念、坚持团结奋进,发扬甘于奉献、勇于担当的时代精神,以忠诚坚定的职业操守、饱满昂扬的精神面貌、爱岗敬业的积极心态和正派扎实的优良作风做好宣传思想工作。

要始终把社会效益放在首位,认真考虑新闻报道的社会效果,自觉摒弃低俗炒作、“吸引眼球”式思想,创作出更多“沾泥土、带露珠、冒热气”的精品力作。

要始终保持积极向上、奋发有为的精神状态,

以满腔的热情、昂扬的斗志投入工作,尽快适应融媒体时代的新要求。

要主动适应融媒体时代移动化、分众化、差异化、互动化传播的新趋势,在文体风格、编排方式和传播渠道上不断推陈出新,创作出更多生动形象、深入人心的融媒体产品,切实增强党报媒体宣传的吸引力和感染力。

要注重品行操守、坚守新闻工作者的良好社会形象。切实把中央关于加快推动媒体融合发展的相关要求落实到具体工作中,用笔端和镜头抒写人民业绩,用智慧和真情讲好中国故事。

另类记者

刘放

第二十五个记者节到来之际,颇有感悟。感悟,或许是对自己的个人总结,抑或是他人衡量你对新闻事业忠诚度的标准。

2008年我第一次拿到记者证,在这之前,我去南方学习锻炼了一段时间,并在《广州日报》《南方都市报》《信息时报》等媒体以自由撰稿人的方式发表了上千幅新闻漫画及插图,受华君武、丁聪、张滨等老一代新闻漫画家的影响,作品多以讽刺居多。

2007年回到淮南日报社,我一直从事专业对口的美术编辑岗位,在完成本职版面设计工作的同时,我始终认为自己更应该是一种另类的记者,用画笔记录时事的新闻漫画记者。新闻漫画是一种成熟的、国际化的艺术形式,国际主流媒体非常重视新闻漫画的应用。近些年,我相继在《淮南日报》微信公众号、《淮河早报》发表了很多紧跟时事的新闻漫画,并绘制了不少主流传播正能量的手绘条漫作品,尤其在宪法宣传、反腐倡廉、抗击疫情、神舟发射、奥运赛事等重大历史时刻,我都贡献了一份自己的力量。有些作品获得全国一等奖、安徽新闻奖,并被大量转发及展出。

我也赶上了全媒体时代,领导给予我充分的信任,同事给予我无私的帮助,让我坚持守正创新,让我深刻理解习近平总书记提出的“四全媒体”概念,即全程媒体、全息媒体、全员媒体、全效媒体于新闻宣传中的重要作用。在领导们的带领下,媒体融合之路前途光明,我会紧跟步伐,努力着……

坚定信念筑底线 砥砺前行续新篇

刘晓彤

2024年11月8日,是第25个记者节,是属于广大新闻工作者的节日。在这个特别的日子里,作为新媒体的一名编辑,我内心充满了骄傲,同时也深知身上所肩负的责任。新闻编辑作为新闻传播链条中的重要一环,其使命、责任、信念与奋进精神,对于确保新闻的真实性、客观性、及时性以及引导社会舆论具有至关重要的作用。

在新媒体时代,信息爆炸式增长,虚假新闻和谣言时有出现,我们更应坚守职责、牢记使命、勇担责任,通过精心筛选、编辑和呈现新闻内容,向公众

传递真实、客观的信息,成为公众可靠的信息来源。同时关注社会热点和民生问题,通过新闻报道推动问题解决。

在数字化转型中,我们要坚定信念,始终保持对新闻事业的热情和追求,砥砺前行,积极探索新的报道方式和手段,掌握新媒体的传播规律和特点,创新报道形式和内容,提升专业素养和综合能力,加强协作沟通,更好满足公众对新闻信息的需求。

在今后的日子里,让我们不忘初心,牢记使命,为社会发展书写更多精彩篇章。

荣耀与责任同行 为新闻事业添彩

童飞飞

记者节,是属于每一位新闻工作者的节日,作为新媒体编辑的我深感荣耀与责任并存。

充实忙碌的日子总是过得飞快,转眼间,我投身于新媒体编辑工作已5年之久。在这段工作历程中,我体会过发错内容时满心的愧疚,亦品尝过获得赞同之时的喜悦,成长的过程从来都不是一帆风顺的,却格外令人留恋与欢喜。

从事编辑工作以来,我深刻体会到文字的力量与责任,不论是宣传导向,还是标点文字、图片元素,编辑都需要认真核实、精编细校。唯有以高度

的责任感和使命感用心编辑每一篇稿件,不放过任何一个细节,不忽视任何一处瑕疵,才能肩负起这一份神圣的职责使命。

我由衷地感到庆幸,自己能够成为新媒体大家庭中的一员。特别是每当通过自己的精心编排,把一篇篇新闻报道完美呈现给读者的时候,那种强烈的工作成就感和职业自豪感便会如潮水般涌来。

在未来的日子里,我将继续坚守使命、履行责任、坚定信念、奋勇前行,为新闻事业的繁荣发展贡献自己的智慧和力量。

在探索的道路上砥砺前行

郑岳景

秋风和煦,阳光正好,第25个记者节如期而至。回首过往,从事新闻工作已13年,与新媒体也成了老朋友,一路走来,每一步都镌刻着使命的烙印,每一笔都书写着责任的篇章。

风云变幻,信息纷涌,我们已经进入全媒体时代。随着新闻信息表现手段日趋多样化,媒体人的工作思路也在发生转变。加大创新力度、探寻流量密码已成为日常工作,而此时,信念正如我心中的一盏明灯,照亮这条漆黑的探索道路。

面对瞬息万变的媒体环境,作为一名新媒体编辑怎能固步自封?只有不断地俯身学习,更新自己,才能与时俱进;只有掌握新技术、新手段,才能够适应新的传播方式;只有奋勇前进,才能顺应时代更迭,更好地履行使命、承担责任。

未来任重道远,我将始终保持新人姿态,常学常新。认真对待手中的每一帧每一秒、每一字每一句。将使命作力量、责任作砝码、信念作灯塔、奋进作姿态,在充满挑战的道路上砥砺前行!

在这个特别的日子里,愿所有同行,节日快乐。

